RSN EYNARIHAD

I ™) pedétn ovvaptnong kot T 1apacn Tpoyepns YPUPIKNG TUPAGTUCS
0K0A0VOOVIE TNV TOPUKATO SL00IKAGIO:

‘Ecto cuvépmon f(X) = x* —4x* +11

> H f éyel medio opiopod 1o ©.

Bpiokoupe 10 1.0. TG f
MEBodog: 1° ke@alalo

> Toun pe déoveg:
F Twy=0, y=11.Apa 1o (0,11) onueio Tov GEova y .
F Twy=0, X*-4x*+11=0< x=1.6 ka1 y=3.8

Bpiokoupe Ta onueia TopnRg NG

YPAQIKAG TTapdoTaong g f ue
TOUG GEOVEC, av UTTAPXOUV.

Apa éyovpe kowvd onpeto pe tov a&ova x 'y, Mé00doc:
t0. onpeia (1.6,0) ko (3.8,0). B o g)l(:() y=
F Tayw=0,x=....

E¢etaoupe av n f eival
dptia , TEPITTA Kal TTEPI0DIKI)
MéEBodog: 1° kepdAaio

»> n f dev eivan ovte dpTior oVTE TEPLTTA QALPOV
f(-x)#f(x) o f(-x)=- f(x)

» H ovvapmon f dgv éyel aoduntoteg o610 +o Bpiokoupe TIC agUPTITWTES , vV

Kot —oo, 0oV glvor ToAv@vLUIKY TéTapTov PobioD.

Etvon 6poc:

lim (x* —4x® +11) = lim x* = +o0

X—>+30 X—>+00

Ko
lim (x* —4x* +11) = lim x* = +o.

X—>—00 X—>—00

UTIGpXOUV.
A NamAayia: Avy =Ax+f
F J1=Ilm f(x)

X—>+00

B = Jim[1(0-24

Av A=0 To1E N Y=P

op1ZovTIO Ao UMTITWTN
2 Ta opifovria:

w i, 100=4

T01E N W=P
op1{ovTIa  AOUPTITWTN
A [a katakopuen:
Av Xll)n;?() f (X) =2o0n x=xo

KATOKOPUPN QOUNTITWTN
Znueiwon: Ta o ouvABwg eival
Akpa avolxTou d1a0TARATOS 1 OI

apiBuoi TTou e&aipolvTal Tou As
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E¢erdloupe av n f eival
OUVEXNG KaI TTapaywyiaiun.
MéEBodog: 10 kail 2° KepaAalo

> H f givon ovveyng kot Topaywyioun oo © og > i ouvéyeia e f oTo Yo
TOAVMVULLIKT]. - ]
Jim T(x)=1(x)
2 [a rapaywyiciun aTo Xo
lim M cR
X=X X=X,
‘Exyovpe
X —00 0 3 +00
f(X) ~ 0 - 0 +
Eetacoupe v f wg Tmpog:
f(x) T~ S 2 Movorovia
T.E. > Akporara
’ \ R R » Koika
f (X):4X —12x° =4x (X'—3). p anuq Kqu'n'r']g

Ou pitec g ' eivar oo X=3, x=0 (dudq) kot t0
Tpoonud g dlvovtal 6to dmAavd mivaka, amd Tov 0moio

Tpocolopilovpe To SLGTAUATO HOVOTOVIOG KOl TO TOMIKE
aKpOTOTAL.

"Exovpue emiong

X —0 0 2 +00
f(X) + 09 0

£ (%) M5 v
YK XK.

f7(x)=12x> —24x =12x(x-2) .

Ot pileg g f" givorot x=0 , X=2 xat 10 TpOHONUO TNG
dtvovtatl 6to dimAavd mivaxa, omd tov onoio Tpocdtopilovpe
o dwotnuata ota omoia m f eivor xvpty N KoiAn ko
Bpiokovpe Ta onpeio Kopmng.

MéBodog: 20 ke@dhaio

Kivioeig: @

F(x), £(x)

F(x)=0, f"(x)=0
Mpdonpa f'(x) , f(x)
2UUTIEPAOA

"

5,

YYVYY
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> IymuoriCovpe tov mivaka petafordv g Tookan
YOPAGGOVLLE T YPOPIKT TNG TOPACTACT).

X —00 0 2 3 +00
f'(x) -0 - | -0 +
f(x) + 0 - 0 + | +
oo +00
fo | N\ .
N
T K. ~16
T.E.
11 !
2 Q3 X
O X
-5
-16

®1iGyvoupe TTivoka PeTaBoAwv

Kal TTPOXEIPN YPAPIKY
TapaoTacn e f
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